

2020年12月3日

各 位

インフラファンド発行者名 タカラレーベン・インフラ投資法人 代表者名 執行役員

菊池 正英

(コード番号 9281)

管理会社名

タカラアセットマネジメント株式会社

代表者名 代表取締役社長 髙橋 衛 問合せ先 代表取締役副社長 菊池 正英

TEL: 03-6262-6402

GRESB インフラストラクチャー評価結果に関するお知らせ

タカラレーベン・インフラ投資法人(以下「本投資法人」といいます。)は、2020年に実施された GRESB インフラストラクチャー・ファンド評価に参加し、「4 スター」(最高位は5 スター)を取得しましたので、下記の通りお知らせいたします。



1. 評価結果について

GRESB インフラストラクチャー・ファンド評価につきましては、本投資法人の ESG 情報のレポーティング体制や、リスク評価、ステークホルダーとの関係構築等への取組みが評価された結果、総合スコアの相対順位により 5 段階で評価される「GRESB レーティング」において「4 スター」を取得しました。

また、GRESB インフラストラクチャー・アセット評価においては、本投資法人が保有するインフラ資産およびそのオペレーターとしての株式会社タカラレーベンの CSR 戦略の設定や取り組みが特に高く評価された結果、「3スター」を取得しました。

なお、GRESB と GRESB インフラストラクチャー評価についての詳しい情報は、GRESB のウェブサイト https://gresb.com/をご参照ください。

2. 本投資法人の今後の対応

本投資法人及び資産運用会社であるタカラアセットマネジメント株式会社(以下「本資産運用会社」といいます。)が属するタカラレーベングループでは、「幸せを考える。幸せをつくる。」を企業理念とし、「すべての人が安心して暮らせる街づくり」への貢献を目指しています。

本投資法人及び本資産運用会社では、地球にやさしい持続的な環境づくりに貢献することを基本理念とし、自然エネルギーの活用を通じて価値を創造し、地域社会における雇用創出及び社会経済の発展、地球温暖化対策並びにエネルギー自給率の向上に寄与することを目指しています。

本投資法人及び本資産運用会社は基本理念の達成と持続可能な社会の実現が投資主価値の向上に資するものと考え、今後も ESG 課題に対して具体的かつ積極性をもった取組みを進めてまいります。

※本投資法人のサステナビリティへの取組み: http://tif9281.co.jp/sustainability.html

以上